我国提前半年完成北斗全球系统星座部署

北斗三号最后一颗组网卫星 "重启"发射成功

新华社西昌6月23日电(记者李国利 张汩汩 胡喆)天为棋盘星作子,中国北斗 耀太空。因技术原因推迟一周发射的北斗三 号最后一颗全球组网卫星,23日上午在西昌 卫星发射中心"重启"发射后成功布阵太空, 我国提前半年全面完成北斗全球卫星导航 系统星座部署。

中国卫星导航系统管理办公室称,这颗 卫星经过一系列在轨测试入网后,我国将进 行北斗全系统联调联试,择机面向全球用户 提供完整的全天时、全天候、高精度全球定 位导航授时服务。

当日9时43分,大雨过后的西昌发射场 云雾缭绕。01指挥员尹相原下达点火口令后, 乳白色的长征火箭托举着卫星缓缓升空。

这次发射一波三折。之前,因2次航天发 射任务失利,发射时间由5月调整至6月;6 月16日,因临射前发现产品技术问题,发射 再次推迟一周。

这是长征系列运载火箭的第336次飞 行。时至今日,我国共组织44次北斗发射任 务,用长征三号甲系列运载火箭先后将4颗 北斗一号试验卫星、55颗北斗二号和北斗三 号组网卫星送入预定轨道,成功率达100%。

卫星经过约30分钟的飞行,顺利进入预 定轨道。随后,西昌卫星发射中心宣布,发射 任务取得圆满成功。

组建于1970年的西昌卫星发射中心有 "北斗港"之誉。中心党委书记董重庆说:"我 国所有的北斗卫星都从这里成功飞向太空, 创造了中国速度、中国奇迹。"

北斗系统是我国自主建设、独立运行的 全球卫星导航系统,是全球唯一由3种轨道



6月23日,我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星在西昌卫星发射中心点 火升空。 新华社记者 薛晨 摄

三号系统建设,2017年11月成功发射北斗三 号首组双星。

工程全线在组网任务和疫情防控两条战线 "双线作战",按期顺利完成最后两次发射任 务,全球星座部署完成时间比原计划提前半 年。目前,全世界一半以上的国家都开始使 用北斗系统。

"中国北斗,服务全球,造福人类。"中国 北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风说,

卫星构成的导航系统,2009年正式启动北斗 2035年,我国将建设完善更加泛在、更加融 合、更加智能的综合定位导航授时体系,进 一步提升时空信息服务能力,为引领人类的 在今年新冠肺炎疫情特殊环境下,北斗 梦想和脚步走向更远的远方,作出中国航天 应有的贡献。

> 我国自20世纪后期开始探索适合国情 的卫星导航系统发展道路,逐步形成了"三 步走"发展战略:2000年底,建成北斗一号系 统,向中国提供服务;2012年底,建成北斗二 号系统,向亚太地区提供服务;2020年,建成 北斗三号系统,具备完整全球服务能力。

经历些许波折后,北斗三号最后一颗全 球组网卫星23日上午顺利升空。作为北斗全 球系统的"收官之星",这颗卫星的成功发射, 标志着北斗全球导航系统的星座部署提前半 年圆满完成。

自20世纪北斗工程启动以来,中国北斗 人秉承"中国的北斗、世界的北斗、一流的北 斗"的发展理念,在具备亚太地区区域服务能 力的基础上,进一步建成了覆盖全球的卫星 导航网络,力争"让世界的每一个角落都能够 享受北斗提供的满意服务"。

由光耀亚太到覆盖全球 事业就此掀开了崭新的篇章。

这是面对发达国家业已成熟的卫星导航 技术,北斗人向世界贡献的中国智慧。2年多, 机频现,人类面临的风险和挑战日益增多。然 慧和汗水浇灌,持共赢共享的胸怀,一个和平 18箭,30颗星,北斗高密度发射组网连战连 捷,创造了世界卫星导航的"中国速度"。国际 上首个混合星座导航卫星系统,首次实现导 航定位、短报文通信、差分增强三种服务融为 一体,北斗对全球用户提供强大的服务能力。

北斗之光:让中国智慧惠及全球

新华社记者 李国利 张汩汩

这是面对世界多极化发展和新一轮科技 产业革命,北斗人向世界贡献的中国方案。同 竞争,但绝不是"战争"。相比只有一套系统, 多种系统的兼容共存提高了导航可靠性和精 确度。中国北斗的加入,更使全球特别是发展 中国家使用卫星导航数据多了一种选择,进 一步促进了世界互联互通。

风云激荡的世界,发展鸿沟难弥,经济危 而,人类追求和平、创造幸福的梦想不会改 美好的地球充满希望。 变,各国携手共谋发展的脚步不会停滞,中国 程中产生了重大而深远的影响。开放的北斗, 的伟大征程上,散发出更加耀眼的光芒。 亦将作为其中的一分子,与世界携手共赢。

目前,北斗已向上百个国家提供服务,用 户数量达到"亿级以上"水平。更稳定、更精 为导航系统,中国北斗与其他系统必然存在 确、更开放的中国北斗,将为企盼共同发展、 企盼科技改善生活的人们带来更加美好的体 验,为经济全球化注入新的活力。

几千年前,中国的罗盘传播到世界,为人 类的足迹开辟了更加广袤的空间,旅行者携 带着它,勇敢地驶向远方。

今天,中国的北斗让世界再次看到,以智

让中国分享惠及全球,让中国智慧拥抱 方案、中国智慧在支持和推动经济全球化进 世界。中国北斗必将在构建人类命运共同体

(新华社西昌6月23日电)

外媒高度关注中国完成北斗全球卫星导航系统星座部署

新华社记者

中国北斗三号最后一颗全球组网卫星 23日成功发射,标志着中国全面完成北斗全 球卫星导航系统星座部署。多家海外媒体 对此高度关注。

美联社当天发表文章说,中国成功发 射最后这颗组网卫星,"标志着中国在航天 大国的发展道路上更进了一步"。北斗系 统可提供覆盖全球的授时和导航服务,成 为美国全球定位系统(GPS)、欧洲伽利略 卫星导航系统、俄罗斯格洛纳斯导航系统 以外的又一选择。

大事件,"法新社援引美国哈佛-史密森天 量、土地管理和港口调度等工作。

体物理学中心天文学家乔纳森·麦克道尔 的话说,这"使中国拥有独立于美国和欧洲 的发展历史、具体构成等。中国卫星导航系 的系统"。

路透社日前在有关中国北斗系统的报道 中援引澳大利亚航天工程研究中心主任安德 鲁·登普斯特的话说,与此前的类似系统相 比,北斗系统在一些方面有优点,比如一些信 号的精度更高、星座维护更加容易等。

巴基斯坦联合通讯社22日发表文章说, 巴基斯坦是中国以外第一个使用中国全球 卫星导航系统的国家,有关项目帮助巴基斯 "我认为北斗三号系统的运行是一个 坦以更低成本和更高效率进行基础地理测

多家海外媒体还梳理了中国北斗系统 统管理办公室表示,在23日发射的这颗卫星 入网后,中国将进行北斗全系统联调联试, 择机面向全球用户提供完整的全天时、全天 候、高精度全球定位导航授时服务。

中国自20世纪后期开始探索适合国情 的卫星导航系统发展道路,逐步形成了"三 步走"发展战略:2000年底,建成北斗一号系 统,向中国提供服务;2012年底,建成北斗二 号系统,向亚太地区提供服务;2020年,建成 北斗三号系统,具备完整全球服务能力。

(新华社北京6月23日电)

(上接1版2)

据悉,邵阳市疾控中心十分重视志愿 服务活动,不断完善志愿服务体系,在职工 中大力弘扬志愿服务文化,推进志愿活动 下沉基层、贴近群众、服务群众。该中心志 愿者团队也立志于从点滴做起、从自身做 起,助力我市迎"国卫"复审和创建全国文 明城市。

(上接1版③)

市之一,境内有野生脊椎动 物 597 种,有野生动物人工 运输交易再到加工食用的 要加大野生动物保护投入,为 养殖场所315家。全市上下 认真贯彻落实"一法一决 动物保护和监管。 定",严格对标对表法律规

生动物"一封控四严禁"规 邵阳是湖南省四大林区 定,大力开展普法宣传。坚 决斩断野生动物非法猎捕到

定和上级要求,全面落实野 一步提高站位,聚焦法定责 文明健康的生活方式。

动物保护走深走实。要严格执 法监管,重拳打击非法行为。 "利益链条",切实加强野生 野生动物生存繁衍创造良好 的自然生态环境,努力推动政 执法检查组希望我市进 府、组织、公众共同行动,养成

任,明确部门职责,推动野生

新华社北京6月23日电 国务院 办公厅日前印发《公共文化领域中央与 地方财政事权和支出责任划分改革方 案》(以下简称《方案》)。

《方案》指出,要以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,全面贯彻 党的十九大和十九届二中、三中、四中 全会以及中央经济工作会议精神,健全 充分发挥中央和地方两个积极性体制 机制,优化政府间事权和财权划分,健 全公共文化服务财政保障机制,促进基 本公共文化服务标准化、均等化,确保 财政公共文化投入水平与国家经济社 会发展阶段相适应,坚持和完善繁荣发 展社会主义先进文化的制度,巩固全体 人民团结奋斗的共同思想基础。

《方案》明确,从基本公共文化服 务、文化艺术创作扶持、文化遗产保护 传承、文化交流、能力建设等方面划分 公共文化领域中央与地方财政事权和 支出责任。中央和地方通过政府购买服 务等形式,支持社会力量参与公共文化 服务。公共文化领域其他未列事项,按 照改革的总体要求和事项特点确定财 政事权和支出责任。

《方案》提出,要强化投入保障,全 面实施预算绩效管理,着力提高公共文 化领域财政资源配置效率、使用效益和 公共服务质量。中央财政加大对困难地 区的均衡性转移支付力度,地方财政要 统筹安排上级转移支付和自有财力,促 进基本公共文化服务标准化、均等化。 省级政府要参照改革方案要求,合理划 分省以下公共文化领域财政事权和支 出责任。要将适宜由地方更高一级政府 承担的基本公共文化服务支出责任上 移,避免过多增加基层政府支出压力。

《方案》强调,公共文化领域财政事 权和支出责任划分改革,要与深化文化 体制改革、文物保护利用改革等紧密结 合,协同推进,并根据改革发展形势以 及相关条件成熟情况,适时优化调整财 政事权事项,健全基础标准,进一步规 范支出责任,确保改革工作落实到位。

(上接1版①)

习近平强调,当前,境内和境外毒品问题、传 统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交 织,对群众生命安全和身体健康、对社会稳定带来 严重危害,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深 人进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中 心的发展思想,以对国家、对民族、对人民、对历史 高度负责的态度,坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人 民战争,完善毒品治理体系,深化禁毒国际合作, 推动禁毒工作不断取得新成效,为维护社会和谐 稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任赵克志在会 上传达了习近平重要指示。他指出,要认真学习领 会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以 受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,以更加 坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措, 不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

会上,2015年以来在禁毒工作各条战线上作 出突出贡献的100个先进集体和100名先进个人 受到表彰。云南省临沧市公安局禁毒支队、深圳海 关缉私局侦查二处、云南出入境边防检查总站普 洱边境管理支队澜沧边境检查站和内蒙古自治区 血液中心血液保障科主任陶迎春、江西省萍乡市 禁毒志愿者协会会长段华胜等先进集体和先进个 人代表作了发言。

会议以电视电话会议形式召开,国家禁毒委 员会有关负责同志、各省市县禁毒委员会负责同 志、受表彰的先进集体代表和先进个人等分别在 主会场和分会场参会。

聂根深同志逝世

中共党员,原邵阳市西区区委书记聂根 深同志因病医治无效,于2020年6月23日 14:39分逝世,享年90岁。

公

2020年2月3日在武冈市马 坪乡万山村16组某群众家门前 拾捡女性弃婴一名,婴儿出生日 期为2020年1月18日左右,身体 健康, 随身物品有一些衣服和 一罐牛奶。现公告寻找其亲生 父母,请孩子亲生父母或其他监 护人持有效证件及时来人、来电 或来信联系。自本公告刊登之



日起60日内若无人认领,孩子将依法予以安置。 联系人: 谢玲

联系电话: 14786661066

武冈市社会福利院 2020年6月22日